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IZPITNA POLA 1 

Od nacionalnih gibanj do prve svetovne vojne  

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  A  
1  D  
1  F  

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2.1 1 ena od: 
 Nemška zveza je bila le ohlapna povezava 

držav /državic. 
 Članice Nemške zveze so imele različne 

politične ureditve. 
 Številne članice Nemške zveze niso imele 

ustave / državljani niso imeli zagotovljenih 
političnih svoboščin. 

 Številne države niso imele nič skupnega z 
Nemčijo. 

 Nemško meščanstvo je želelo trdno, enotno 
državo. 

 Nemško meščanstvo je želelo državo s 
pretežno nemškim prebivalstvom … 

 

2.2 1  (Kraljevina) Prusija  
2.3 1 ena od: 

 Članice Nemške zveze so še ločevale carine. 
 Nemška zveza sprva ni bila enoten gospodarski 

prostor. 
 Države so imele različne valute. 
 Posamezni deli zveze so bili gospodarsko 

različno razviti … 

 

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3  A  GRKI B  POLJAKI  
1 ena od: 

 Osmansko cesarstvo / 
Turško cesarstvo 

 Velika Britanija 

ena od: 
 Prusija 
 Rusija 
 Habsburška 

monarhija / Avstrija 

 

1  zgodovinski  zgodovinski  
1 ena od: 

 Krščanski Grki so 
nasprotovali vladavini 
muslimanskih Turkov. 

 Muslimani so imeli 
privilegije v primerjavi 
z grškimi kristjani. 

 Zaradi pripadnosti 
grški kulturi se niso 
čutili enakopravni. 

 Morali so plačevati 
višje davke … 

ena od: 
 (Kraljevina) Poljska je 

bila po dunajskem 
kongresu v personalni 
uniji z Rusijo. 

 Občutili so nadoblast 
pravoslavnega carja. 

 (Po uporu 1830) so 
razpustili sejem / 
zaplenil posestva 
voditeljev upora / 
zaprli varšavsko 
univerzo … 

 

1 ena od: 
 Upor leta 1821 (ki se 

je začel v Moldaviji), 
je bil kmalu zatrt. 

 (Leta 1822) so začeli 
upor na Peloponezu / 
vojno za osvoboditev. 

 Od leta 1823 so Grki 
osvobajali pokrajine v 
celinski Grčiji. 

 Po vojaških zmagah 
(s tujo pomočjo) so si 
leta 1830 izbojevali 
neodvisno Grčijo … 

ena od: 
 Upor leta 1830 je bil 

(po začetnih uspehih) 
naslednje leto zatrt.  

 Leta 1831 so odstavili 
rusko oblast in 
imenovali začasno 
vlado. 

 Po neuspehu vstaje 
(1831) se je poljsko 
nacionalno gibanje 
razvijalo v emigraciji 
… 

 

1 ena od: 
 V Evropi so se krepili 

filohelenski krogi. 
 (Zaradi filohelenizma) 

so se grškim borcem 
priključili prostovoljci 
iz evropskih držav. 

 Evropske države so 
(1827) priznale Grčiji 
pravico do 
samostojnosti. 

 Evropske države so 
(vojaško) pomagale 
uporniškim Grkom … 

ena od: 
 Na dunajskem 

kongresu (1815) so 
potrdili delitev Poljske. 

 Prusija je pomagala 
Rusiji pri zatiranju 
vstaje (1830/31). 

 Liberalne evropske 
države (Velika 
Britanija, Francija) 
niso podprle boja 
Poljakov. 

 Evropske države niso 
protestirale ob represiji 
carskega režima po 
uporu Poljakov … 

 

Skupaj 5  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4.1 1  Francija  
4.2 1 ena od: 

 osvoboditev od avstrijske oblasti 
 združitev v enotno italijansko državo 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 1  C  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 1 ena od: 
 Združitev Nemčije so občutili kot nevarnost za 

tiste slovanske narode, ki bi postali del Nemčije. 
 V Avstriji so videli več možnosti za razvoj svoje 

identitete kakor v veliki / združeni Nemčiji … 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 3  D 
 F 
 E 
 C 
 B 
 A 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8.1 1 tri od: 
 Gibraltar 
 Hongkong 
 Egipt 
 Indija 
 Singapur 
 Malta 
 Rt dobrega upanja / Rt dobre nade / Kapska 

kolonija / Južna Afrika 
 Kanada 
 Avstralija 
 Gvajana 
 Oman 
 Nova Fundlandija … 

 

8.2 1 tri od: 
 Kanada 
 Avstralija 
 Nova Zelandija 
 Južna Afrika 
 Nova Fundlandija 

 

8.3 1 ena od: 
 Dominion je dobil samoupravni status, ker so v 

njem živeli večinoma priseljenci iz Velike 
Britanije. 

 Dominion je ostal pod britansko krono, a je imel 
velike samoupravne pravice … 

 

Skupaj 3  
 
  



M211-511-3-3I 5 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9.1 1 ena od: 
 Prikazuje težnjo povezati pod britanskim 

nadzorom sever in jug Afrike. 
 Prikazuje željo, da bi Velika Britanija prevladala 

v Afriki … 

 

9.2 1 dve od: 
 V kolonijah je dobivala poceni surovine. 
 Dobila je trg za tržne presežke svojih 

industrijskih proizvodov. 
 V kolonijah je imela poceni delovno silo … 

 

9.3 1 ena od: 
 Imeli so občutek večvrednosti nad 

podjarmljenim ljudstvom. 
 Belce so šteli za večvredno raso (ki mora 

vladati svetu). 
 Domače prebivalstvo so šteli za nezrelo / 

nesposobno za samostojen razvoj … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10.1 1  vojna z Japonsko  
10.2 1 dve od: 

 Cesar je moral obljubiti ustavo. / Dobili so ustavo. 
 Uveljavljene so bile nekatere državljanske 

svoboščine. 
 Dobili so dumo. 
 Sprejet je bil Oktobrski manifest. 
 Dovoljeno je bilo ustanavljanje sindikatov. 
 Uvedeno je bilo zdravstveno zavarovanje za 

delavce … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 2  B 
 C 
 D 
 A  

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12.1 1  telegraf  
12.2 1 ena od: 

 Časopisi so (s posredovanjem telegrafa) 
objavljali novice z manjšo zamudo. 

 Časopisi / pošta so (s pomočjo železnice) 
hitreje dosegli naslovnika. 

 Tisk je začel (tudi z višanjem deleža pismenih) 
pomembneje vplivati na prebivalstvo. 

 Hitrost informiranja je vse bolj vplivala na 
poslovni uspeh ljudi … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 1 dve od: 
 Prebivalstvo se je zgostilo ob industrijskih 

središčih / mestih z železniško progo. 
 Nastajati so začela mesta z več kot milijon 

prebivalci. 
 Prebivalstvo se je izseljevalo s kmetijsko 

zaostalih območij. 
 (Zaradi cenejšega ladijskega prometa) se je 

veliko prebivalcev selilo na druge celine. 
 Industrijsko bolj razviti deli so pritegovali 

prebivalstvo iz manj razvitih delov Evrope … 

Za dve ali eno pravilno rešitev  
1 točka. 

 
 
Razvoj demokracije 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

  A  ANTANTNE SILE B  CENTRALNE SILE  
14.1 1 štiri od: 

 Velika Britanija / 
Združeno kraljestvo 
Velike Britanije in 
Irske 

 Rusija / Rusko carstvo 
 Francija 
 Belgija 
 Srbija 
 Črna gora 
 Grčija 
 Italija 

štiri od: 
 Nemčija / Nemško 

cesarstvo 
 Avstro-Ogrska 
 Turčija / Osmansko 

cesarstvo 
 Bolgarija 

 

14.2 1 ena od: 
 Antantne sile so na 

(avstro-ogrsko) 
napoved vojne Srbiji 
odgovorile z vojno 
napovedjo centralnim 
silam. 

 Antantne sile so 
ravnale v skladu s 
sklenjenimi 
zavezništvi … 

ena od: 
 Avstro-Ogrska je 

poslala Srbiji ultimat. 
 Avstro-Ogrska je 

napovedala vojno 
Srbiji. 

 Nemčija je podprla 
Avstro-Ogrsko v 
politiki proti Srbiji … 

 

14.3 1 ena od: 
 pozicijsko vojskovanje 
 vojskovanje v jarkih / 

rovih 

ena od: 
 pozicijsko vojskovanje 
 vojskovanje v jarkih / 

rovih 

 

14.4 1  ZDA so v vojno 
vstopile na strani 
antante, kar je 
okrepilo njeno moč … 

 ZDA so v vojno 
vstopile na strani 
antante, kar je 
oslabilo moč 
centralnih sil … 

 

Skupaj 4  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 2  D 
 A 
 C 
 B 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16.1 1 ena od: 
 Društvo narodov naj bi reševalo spore med 

državami na miren / demokratičen način. 
 Društvo narodov naj bi krepilo mednarodno 

sodelovanje … 

 

16.2 1  V ZDA so po prvi svetovni vojni znova 
prevladale izolacionistične težnje … 

 

16.3 1 dve od: 
 Društvo narodov brez sodelovanja nekaterih 

velesil / ZDA / Sovjetske zveze / Nemčije ni 
imelo prave avtoritete. 

 Društvo narodov ni imelo učinkovitih vzvodov 
za uveljavitev svojih odločitev. 

 Društvo narodov ni imelo lastnih oboroženih sil. 
 Najmočnejši državi v Društvu narodov / Francija 

in Velika Britanija nista bili pripravljeni vojaško 
posegati v njegovem imenu. 

 Države zmagovalke so poraženkam sprva 
prepovedale vstop v Društvo narodov. 

 Države zmagovalke so Sovjetski zvezi sprva 
prepovedale vstop v Društvo narodov. 

Za dve ali eno pravilno rešitev  
1 točka. 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17.1 1  februarska revolucija  
17.2 1 dve od: 

 Začasna vlada se ni odločila za izstop iz vojne. 
 Začasna vlada ni izpolnila obljub o razdelitvi 

zemlje kmetom. 
 V mestih je naraščala brezposelnost. 
 V državi je vladalo pomanjkanje / primanjkovalo 

hrane. 
 Začasna vlada je imela močno konkurenco v 

boljševikih, ki so obljubljali več … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 1  A  
1  B  
1  D  

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 1 dve od: 
 Nekatere države so uzakonile volilno pravico za 

ženske. 
 Ženske so se začele zaposlovati na delovnih 

mestih, ki so jih prej zasedali moški. 
 Zaposlovanje žensk je postalo bolj množično. 
 Ženskam je bil olajšan dostop do izobraževanja 

… 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20.1 1 ena od: 
 Diktature ponujajo hitre rešitve (gospodarskih in 

političnih) težav. 
 Sistem parlamentarne demokracije je počasen 

pri odločanju / ukrepanju. 
 Demokratični sistemi temeljijo na soglasju, ki ga 

je v kriznih obdobjih težko doseči. 
 Krizne razmere ljudi prestrašijo, zato se 

zatečejo k skrajnim idejam. 
 Številne evropske države niso imele 

demokratične tradicije … 

 

20.2 1 dve od: 
 Češkoslovaška 
 Finska 
 Irska 
 Islandija 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21.1 1 ena od: 
 (Neodvisni) delavski sindikati so bili odpravljeni. 
 Stavke so bile prepovedane. 

 

21.2 1 ena od: 
 Delavci in delodajalci na posameznih 

gospodarskih področjih so bili povezani v 
korporacije. / Kmetje in veleposestniki so bili 
člani ene korporacije, delavci in lastniki tovarn v 
posamezni industrijski panogi člani druge itd. 

 Fašistični korporativizem naj bi odpravil 
nasprotja med delavci in delodajalci. 

 Posrednik v sporih med delavci in delodajalci 
naj bi bila država. 

 Dejanski interes države je bil na strani 
delodajalcev … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22.1 1 ena od: 
 veliki teror 
 (velika) čistka 

 

22.2 1 ena od: 
 Stalin je želel utrditi svojo oblast. 
 Stalin je želel odstraniti (morebitno) opozicijo / 

nasprotnike … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23.1 1 dve od: 
 politični shodi 
 oglaševanje 
 plakati 
 tiskani mediji / časopisi 
 radio … 

 

23.2 1 ena od: 
 Te organizacije so vzgajale (mladino) v duhu 

državne ideologije. 
 V teh organizacijah so se (mladi) urili za 

služenje državi … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24.1 1 tri od: 
 Socialisti / PSOE / UGT 
 Komunisti / CNT / POUM 
 Anarhisti / FAI 
 (levi) republikanci 
 katalonski nacionalisti 

 

24.2 1  Katalonci 
 Baski 

Delne rešitve ne priznamo. 

24.3 1 dve od: 
 Sovjetska zveza je pomagala republikancem / 

republikanski vladi. 
 Nemčija in Italija sta pomagali nacionalistom / 

Francu. 
 Francija in Velika Britanija sta razglasili 

nevtralnost … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 3  1938 
 1922 
 1933 
 1929 
 1937 
 1936 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 
 
Skupno število točk IP 1: 60 
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IZPITNA POLA 2 

Gli Sloveni e l'evoluzione delle regioni storiche. La Penisola appenninica: dai Comuni 
agli stati regionali. L'Istria dal Medioevo al XVIII secolo 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

1 2  C 
 D 
 A 
 B 

Per quattro risposte corrette 2 
punti, per tre o due 1 punto. 

 
Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

2.1 1  Lega di Samo / Unione tribale di Samo  
2.2 1  A nord del Danubio  

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

3 1  A  
1  B  
1  D  

Totale 3  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

4.1 1 una tra: 
 Non volevano convertirsi al cristianesimo. 
 Volevano mantenere la propria fede e 

declinavano il cristianesimo. 
 Rifiutavano la conversione. 
 Opponevano resitenza... 

 

4.2 1  Modesto  
4.3 1  (Il Patriarcato di) Aquileia  

Totale 3  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

5.1 1 tre tra: 
 Eppenstein 
 Spanheim 
 Conti di Gorizia 
 Traungau 
 Babenberg 
 Turjak 
 Zovnek 
 Asburgo 
 Freising 
 Krka 
 Salisburgo 
 Walsee 
 Gurk 
 Conti di Celje... 

 

5.2 1 una tra: 
 Con la colonizzazione medievale. 
 Popolando le terre con la loro nuova forza 

lavoro.  
 Portando i nuovi coloni dalle regioni tedesche... 

 

Totale 2  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

6.1 1 due tra: 
 Ottennero un loro tribunale. 
 Il diritto di coniare la moneta. 
 Furono sottomessi direttamente al sovrano. 
 Non erano più sottomessi agli Asburgo... 

 

6.2 1 una tra: 
 Ulrico II fu assassinato a Belgrado. 
 L'ultimo conte di Celje, Ulrico II, morì senza 

eredi. 
 Ulrico II morì vittima di una congiura. 

 

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

  A CITTÀ DEL 
 LITORALE 

B CITTÀ 
 CONTINENTALI 

 

7.1 1 due tra: 
 Capodistria 
 Pirano 
 Isola 

due tra: 
 Lubiana 
 Celje 
 Ptuj 
 Maribor 
 Novo mesto 
 Gorizia 
 Kamnik 
 Škofja Loka... 

 

7.2 1  Nacquero 
nell'antichità. 

 Tra il XII e il XIV sec.  

7.3 1 due tra: 
 pesca  
 saline  
 frutticoltura  
 viticoltura  
 commercio 
 artigianato 
 affari bancari 

due tra: 
 artigianato 
 commercio 
 affari bancari 

 

7.4 1  Esercitava il controllo 
anche sulla 
campagna. 

 Esercitava il controllo 
anche sul territorio 
oltre le mura cittadine. 

 Esercitava il controllo 
solo sul territorio della 
città / fino alle mura 
cittadine. 

 

Totale 4  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

8.1 1 due tra: 
 Le loro incursioni erano veloci / improvvise. 
 I turchi erano ben organizzati. 
 Erano ottimi soldati / cavalieri. 
 Erano spinti / motivati dalla fede (musulmana). 
 Disprezzavano la morte... 

Per due o una risposta corretta 
1 punto. 

8.2 1 tre tra: 
 Le città furono fortificate. 
 I castelli furono fortificati. 
 Adottarono nuove tecniche militari. 
 Introdussero la cavalleria leggera. 
 Uso del falò. 
 Uso dei colpi di cannone. 
 Costruirono il Confine militare. 
 Adottarono gli Uscocchi per la difesa sul 

confine. 
 Introduzione della črna vojska... 

Per tre o due risposte corrette  
1 punto. 

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

9 1  A  
1  B  
1  D  

Totale 3  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

10.1 1 una tra: 
 I comuni nacquero come leghe fra cittadini 

privati. 
 La città cacciò il vescovo / signore feudale dalla 

città impossessandosi del potere. 
 Nacquero come un'associazione privata. 
 I cittadini (i nobili) si impossessarono delle 

regalie... 

 

10.2 1 una tra: 
 I Consoli  
 l'Arengo (l'Assemblea) 

 

10.3 1 una tra: 
 Il podestà era un forestiero, esperto di leggi, a 

capo del comune podestarile. 
 Era il magistrato a capo del comune podestarile 

che doveva assicurare alla città la pace... 

 

Totale 3  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

11 1  Federico I Barbarossa e i comuni (la Lega 
Lombarda) 

 

 
Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

12.1 1  Gli Altavilla, di origine normanna.  
12.2 1  Erano cristiani.  

Totale 2  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

13.1 1 una tra: 
 Promulgando le Costituzioni di Melfi. 
 Sottomettendo la nobiltà, la Chiesa e la 

borghesia. 
 Le leggi dovevano essere rispettate da tutti. 

 

13.2 1  In Guelfi e Ghibellini.  
Totale 2  

 
 
L'evoluzione del movimento nazionale sloveno e il Risorgimento italiano. 
Dall'unificazione d'Italia alla fine del XIX secolo. L'Istria nel XIX secolo 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

14 2  D 
 C 
 A 
 B 

Per quattro risposte corrette  
2 punti; per tre o due risposte 
corrette, 1 punto. 

 
Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

15.1 1  Movimento illirico  
15.2 1 una tra: 

 Voleva unificare linguisticamente gli slavi 
meridionali. 

 Voleva l'unificazione culturale degli slavi 
meridionali... 

 

15.3 1 una tra: 
 Gli sloveni volevano mantenere la propria 

indipendenza culturale / linguistica. 
 Gli sloveni non volevano rinunciare alla propria 

lingua / cultura... 

 

Totale 3  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

16.1 1  Slovenia unita / Zedinjena Slovenija  
16.2 1 tre tra: 

 parità linguistica con il tedesco 
 creazione dell'università a Lubiana 
 di unificare la Carniola, la Stiria, il Litorale e la 

Carinzia in un unico regno / unità amministrativa 
sotto gli Asburgo 

 boicottaggio delle elezioni per il parlamento di 
Francoforte / non volevano far parte della 
Germania unificata. 

 

16.3 1 una tra: 
 Fu promossa una petizione popolare a sostegno 

della Slovenia unita. 
 Furono raccolte 200.000 firme per sostenere il 

programma Slovenia unita... 

 

Totale 3  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

17 3  S 
 S 
 R 
 R 
 S 
 R 

Per sei risposte corrette, 3 punti; 
per cinque o quattro risposte 
corrette, 2 punti, per tre o due 
risposte corrette, 1 punto. 

 
Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

18 1  Voleva dire che l'Italia non aveva il diritto di 
essere unificata... 

 

 
Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

19  A LIBERALISMO 
 MODERATO CATTOLICO 

B LIBERALISMO 
 DEMOCRATICO 

 

1  Vincenzo Gioberti  Giuseppe Mazzini  
1  L'Italia doveva essere 

una confederazione / 
federazione di stati. 

 L'Italia doveva essere 
una confederazione / 
federazione di 
monarchie... 

 L'Italia doveva 
essere una 
repubblica 
(democratica). 

 

1 una tra: 
 Sarebbe stata realizzata 

grazie alla fede 
cattolica. 

 Sarebbe stata realizzata 
grazie alla figura del 
Papa... 

una tra: 
 Sarebbe stato 

realizzato grazie ad 
una rivoluzione 
(popolare). 

 Sarebbe stata 
realizzata grazie 
all'insurrezione del 
popolo... 

 

1  Il Papa/il pontefice  Il popolo (italiano)  
 1 una tra: 

 Gioberti non toccava il 
problema delle potenze 
straniere sul suolo 
italiano. 

 Gioberti non si poneva il 
problema delle dinastie 
straniere che 
governavano in alcuni 
stati della penisola 
italiana. 

 Non proponeva nessuna 
soluzione riguardo alle 
forze straniere, presenti 
in Italia... 

una tra: 
 Nessuna delle 

insurrezioni 
mazziniane ebbe 
successo. 

 Mazzini non riuscì 
mai a penetrare fra 
le masse contadine. 

 Non coinvolse le 
masse... 

 

Totale 5  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

20.1 1 due tra: 
 Gli austriaci furono cacciati da Milano / dalla 

Lombardia. 
 Gli austriaci si ritirarono nel Quadrilatero. 
 Carlo Alberto dichiarò guerra all'Austria. 
 Iniziò la prima guerra d'indipendenza italiana... 

 

20.2 1 una tra: 
 Guerra austro-piemontese 
 I guerra d'indipendenza italiana 
 Guerra tra l'Austria e il Regno di Sardegna 

 

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

21.1 1 due tra: 
 Il Regno di Sardegna era una monarchia 

costituzionale. 
 Era uno stato liberale e laico. 
 Si trattava di uno stato industrializzato. 
 Cavour riuscì a trovare le giuste alleanze per 

realizzare l'unificazione. 
 Cavour seppe assicurare al Piemonte / Regno 

di Sardegna un maggiore prestigio 
internazionale... 

 

21.2 1 due tra: 
 Partecipazione alla guerra di Crimea. 
 Partecipazione alla Conferenza di pace di 

Parigi. 
 Stipula dei patti di Plombières con la Francia. 
 Attentato (a Napoleone III), ordito da Felice 

Orsini... 

 

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

22.1 1 due tra: 
 Veneto 
 Lazio 
 Venezia Giulia 
 Trentino 
 Roma 

 

22.2 1  Il brigantaggio  
Totale 2  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

23.1 1 una tra: 
 La politica liberista non soddisfaceva né gli 

interessi imprenditoriali né quelli delle masse 
popolari. 

 Bisognava proteggere l'industria italiana dalla 
concorrenza straniera. 

 Serviva un mercato in espansione. 
 Grave pressione fiscale... 

 

23.2 1 due tra: 
 Abolì la tassa sul macinato. 
 Adottò le dogane / dazi protettivi. 
 Si diede il via all'industrializzazione. 
 Protesse i prodotti agricoli. 
 Protesse i prodotti industriali 
 Praticavano il protezionismo... 

 

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

24.1 1 una tra: 
 Ribellandosi. 
 Dandosi alla macchia. 
 Organizzando il brigantaggio... 

 

24.2 1  Trieste  
Totale 2  

 
Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

25 2  B 
 A 
 D 
 C 

Per quattro risposte esatte,  
2 punti, per tre o due, 1 punto. 

 
 
Punti complessivi PE 2: 60 
 


